
 
 
Tisková zpráva: 
 
„Co bude potom až nám skončí taneční kurz ve Slávii?“  
 
„Uspořádáme si ples!“ To si řekli klienti, pracovníci, rodiče a opatrovníci z Domova Libníč a 
Centra sociálních služeb Empatie, příspěvkové organizace Jihočeského kraje. 
Ples bude v pátek 18. 3. 2011 od 19 hodin v KD Slavie České Budějovice. Tato kulturní akce 
je zároveň slavnostním vyvrcholením tanečního kurzu. Taneční pro lidi s mentálním 
postižením probíhají již druhým rokem pod vedením tanečního mistra Fíly a dobrovolných 
asistentů ze středních a vysokých škol. Absolventi kurzu mohou získané taneční dovednosti 
uplatnit na závěrečné prodloužené lekci a následně pak na plese. K poslechu a tanci zahraje 
hudební skupina TOPAS a moderátorem plesu bude Matyáš Palkovič z Hitrádia Faktor. 
Akce se koná pod záštitou Mgr. Ivany Stráské, náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje. Za 
Krajský úřad přijde tanečníky pozdravit vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví Mgr. 
Petr Studenovský.  
 
 „Ples se nám loni moc líbil, nejvíc tancování a chlebíčky a taky tombola. Vyhráli jsme 
pěknou cenu v tombole a letos určitě půjdeme zase. Už máme koupené lístky. Jestli chcete 
taky vstupenku tak se domluvte s paní Markovou na telefonním čísle 606 387 962“, 
komentují loňský ples jeho účastníci Petra Krédlová a Jakub Havlík 
„Je dobré, že jsme se mohli všichni zapojit do díla a aktivně se podílet na přípravě tohoto 
plesu. Tím je mimo jiné také zajišťován kontakt se společenským prostředím pro lidi 
s mentálním postižením. Našim cílem není činit lidi závislé na ústavní péči, ale naopak 
podporovat rozvoj jejich schopností k tomu, aby mohli vést samostatnější život. K tomu je 
ovšem nutná velká spolupráce celé komunity. Tomu se děje zejména díky činnosti rodičů 
našich klientů a jejich přátel. O tom, že to funguje, svědčí i skutečnost, že stále přijímáme 
věcné dary do tomboly a finanční dary na pokrytí dalších provozních nákladů. Za to velice 
děkuji“ uvedl Mgr. Alois Ambrož - ředitel organizace.  
„Člověk s postižením disponuje omezenými verbálními schopnostmi a dovednostmi. Často 
při běžném rozhovoru nedokáže sdělit svá přání a pocity. Pro zjištění jeho skutečných potřeb 
je třeba hledat alternativní komunikační prostředky. Sebevyjádření prostřednictvím tanečního 
pohybu představuje efektivní alternativní formu verbální komunikace. Tanec je podle definice 
pohybová společenská aktivita, provozovaná převážně za doprovodu hudby. Tanec může 
navodit lepší náladu, a také je vyjádřením pocitů tanečníka. Proto některé jeho formy 
považujeme za určitý druh umění. Tohoto také přirozeně využívají i pracovníci při arteterapii 
s klienty.“ uvedla Mgr. Valentyna Hubal - psycholožka organizace. 
Domov Libníč a CSS Empatie nabízí podporu lidem se zdravotním znevýhodněním a to 
zejména lidem s psychickým onemocněním a lidem s mentálním postižením. Více na 
www.domovlibnic.cz 
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